
تقییم مكتسبات تلامیذ السّنة السّادسة   من التّعلیم 
 الأساسي

ّلاثي  الجغرافیا 

القسم  :...................................الاسم  و اللقب
..........................:.................... 

 :..............................................الرّقم 

  
  النّقاط  الوضعیّات  المعاییر

  
  
  
  
  
  

      
   1مع 

  
  
  
  
  

      
  2مع 

  
  
  
  
  
  

      
      
  2مع 

  :1السّند 
» القصرین«نطّم تلامیذ السّنة السّادسة بمدرستنا رحلة إلى مدینة الحلفاء 

و في الحافلة تبادل الأطفال المعلومات حول . رقلزیارة معمل إنتاج الو
  .الموارد التّونسیّة من المعادن و الطّاقة

  
  أشطب الخطأ: 1التّعلیمة 

 أھمّ مناجم الفسفاط التّونسي موجودة بالسّاحل الشّرقي للبلاد التّونسیّة. 
 تمثّل الید العاملة الصّناعیّة بالبلاد التّونسیّة نصف الید العاملة النّشیطة. 
 أھمّ إنتاج منجمي بالبلاد التّونسیّة ھو الفسفاط. 
  

  م أربط بسھ:2التّعلیمة 
  

  قصر ھلال          تكریر النّفط
          

  صفاقس          الكیماویّات
          

  بنزرت          النّسیج
  

  .»مورّدة«و » مصدّرة« أصنّف ھذه المواد إلى :3التّعلیمة 
  .زّیتون ـ قطع غیارالفسفاط ـ القھوة ـ الحبوب ـ السّیّارات ـ زیت ال

  
  مواد مصدّرة  مواد مورّدة

................................  

................................  

................................  

................................  

................................  

................................  
................................  

................................    

  

  
  
  

الثالث   الث
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  أ3مع 

  
  
  
  
  

   2السّند 
إثر انتھاء الزّیارة استقلّ التّلامیذ الحافلة من جدید لاستكشاف مدینة أثریّة 

  .قریبة و ھي مدینة سبیطلة و عند الوصول انبھروا بما فیھا من آثار قدیمة
  

  . مناطق سیاحیّة ھامّة في البلاد التّونسیّة3 أذكر :1التّعلیمة 
  

    ..................ـ 3  ..................ـ 2  ..................ـ 1

  

  
  

      
   ب3مع 

  . أجیب عن الأسئلة:2التّعلیمة 
 ل السّیاحة للعجز التّجاري التّونسي؟ ھي نسبة تغطیة مداخیما  - أ

.....................................................................  
.....................................................................  

 و البنیة الأساسیّة؟الاقتصاد ھو انعكاس السّیاحة على  ما  - ب
  

  : ..........................................................الاقتصاد
......................................................................  

......................................................................  
  : ......................................................البنیة الأساسیّة

......................................................................  
......................................................................  

  

  
    

   
      
  4مع 

  
  
  

  ؟التّونسیّة  ما ھو المشكل الذي تعاني منھ السّیاحة :3التّعلیمة 
.........................................................................  

  أقترح حلولا
 .............................................................. 
 ............................................................. 
 ............................................................. 
 ............................................................  

  

  دجدول إسناد الأعدا
مع   معاییر الحد الأدنى

  الدّقة
  المعاییر           

  
  4مع   ب3مع   أ3مع   2مع   1مع   درجة التّملّك

  0  0  0  0  0  انعدام التملك 

  2  1.5  1  2.5  2  1.5  1  0.5  1  تملك دون الأدنى

  3  3  2  3  2  تملك أدنى

  5  4.5  3  4.5  4  3.5  3  تملك أقصى
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